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Folynak a kormányzói
kihallgatások

Ma délelőtt dr. Tasnádi Nagy Andrást, 
gróf Bethlen Istvánt, Eckhardt Tibort, Rassay Károlyt 

és Sztranyovszky Sándort fogadta a Kormányzó
fl felvidékiek üdvözlő távirata Imrédyhez és larasshaz

A sorsdöntői kormányzói kihal- 
gatások csütörtökön este hat óra­
kor kezdődtek meg. Háromnegyed 
hat tájban gördült a királyi Vár-

Ealota udvarára gróf Széchenyi 
ertalannak, b felsőház elnökének 
RR 140 rendszámú hatalmas Mi­

nervája.
A felsőház elnökét felkisórte a 

szolgálattevő szárnysegéd az első­
emeleti gobelin szalonba.

Pontban hat órakor.a Kormány 
zó ur Őfőméltósága kihallgatáson 
fogadta a felsőház elnökét.

Széchenyi Bertalan gróf, még a 
kormányzó urnái tartózkodott, ami 
kor RR 130 rendszámú autóján 
megérkezett a képviselőház elnöke 
Komis Gyula.

Széchenyi Bertalan gróf a kor­
mányzói kihallgatása 40 percig 
tartott. Fólhét volt, amikor Széc 
henyi gróf elhagyta a Kormányzó 
ur dolgozószobáját.

Nyomban ezután az államfő 
Kornis Gyulát, a képviselőház el­
nökét fogadta.

Kornis Gyála kormányzói au­
dienciája alatt egymásután érkez­
tek a királyi Várba az Egyesült 
Kereszténypárt meghívott tagjai, 
Elsőnek szürke kistexin vitéz Mak- 
ray Lajos érkezett meg. Utána 
Homonnay Tivadar jött, majd 
Zichy János gróf, végül Csilléry 
András.

Kornis Gyula 30 percig tartóz­
kodott a Kormányzó urnái.

Pontban hét órakor távozott és 
ugyanekkor kezdődött meg a ke­
reszténypárti politikusok államfői 
kihallgatása.

Az Egyesült Kereszténypárt ál­
láspontját — a kiszivárgott hírek 
szerint — Zichy János gró fejtett
ki. Az Egyesült Kereszténypárt 
vezetői szintén 30 percig tartóz­
kodtak az állámfönéi. Felnyolckor 
hagyták el a királyi Várat, 

Ugyanekkor Imrédy Béla mi

niszterelnök személyi titkára Ma- 
darassy Pál müzteri osztálytaná­
csos, kíséretében elhagyta a Sán­
dor palotát. Imrédy a Nemzeti 
Egység Pártjában hajtaton, ahol 
a késő esti órákban az ott tartóz­
kodó képviselőkkel, hiveivei foly­
tatott bizalmas eszmecserét.

Politikai körökben úgy gondol­
ják, hogy a pénteki nap folyamán 
sorozatos kormányzói kihallgatások 
lesznek,

Meghívást kap az államfőhöz 
Serédi Juszinián bíboros herceg­
prímás, Töroky Géza, a Kúria és 
Puky Endre, a közgazgatási bíró­
ság elnöke.

Minden bizonnyal kihalgatáson 
fog megjelenni a Kormányzó ur 
nál Bethlen István gróf, továbbá 
Tasnádi Nagy Andrásnak, a Nem­
zeti Egység Pártja elnökének ve­
zetésével egy képviselői csoport, 
amelyben előreláthatólag Szinyey- 
Merse Jerő, Takách Tolvay Jó­
zsef gróf, Bározay Ferenc és Uj- 
falussy Gábor foglalnak helyet.

Eckhardt Tibor, Sigray Antal 
gróf és Rassay Károly kihallgatá­
sára is előreláthatóan a legrövi­
debb időn belül sor kerül.

Biztosra veszik képviselői körök- 
ben azt is, hogy Sztranyavszky 
Sándor, Bornemisza Géza, és Mi- 
kecz Ödön szintén meghívást kap- | 
nak a Kormányzó úrhoz.

A kormányzói kihallgatások ti­
tán fog határozni az államfő,hogy 
kit nevez ki miniszterelnöknek. A 
döntés az államfő kezében van, a- 
zonban természetesen széleskörök­
ben találgatják, hogy ki lesz az 
uj kormányelnök,

A már felsorolt tényezőkön kí­
vül csütörtökön késő este komoly 
formában beszéltek arról politikai 
körökben, hogy a válság megol­
dásánál jelentős szerep vár Bor­
nemisza Gézára.

Lapzártakor érkezett jelentések 
szerint ma délelőtt kihallgatáson 
jelent meg Sztranyavszky Sándor, 
Eckhard Tibor, Rassay Károly, 
gróf Bethlen István és Tasnádi 
Nagy András.

A Komáromi Egyesült Magyar 
Párt ma délelőtt táviratot intézett

vitéz Imrédy (Bélához és Jaross 
Andorhoz.

A táviratban a Komáromi Egye­
sült Magyar Párt biztosítja a mi­
niszterelnök törhetetlen ragaszko­
dásáról. Jarossnak pedig köszö­
netét mondanak férfias maga­
tartásáért.ran ma aeieiuu lavmnui uiioboil wu taoaon.
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Közel ötven millió pengő 
a be nem folyt OTI járulék
Az OTI kimutatást készített a 1 L 4"£" 41 1 1 *1KX

benemfolyt járulékokról. E kimu­
tatás szerint járuléknemfizetés mi­
att 187 116 ipari munkáltató ellen 
vezet végrehajtást. A végrehajtási 
összeg 48,203 498 pengő.

Ebből a hatalmas összegből 28 
millió pengővel azok azok a mun­
káltatók tartoznak, akik a buda­
pesti pénztár kerületébe tartoznak 
A szegedi pénztár kerülete mun­
káltatóinak végrehajtása alá kerü­
lő adóssága 3 8 millió, a miskolci 
pénztár körzetében 210 miljió P. 
kerül végrehajtásra. A debreceni 
pénztári körzetnél 1 4 millió pen­
gőt hajtanak végre, a kecskeméti

pénztári körzetben 1.1 millió pen­
gő a végrehajtás alá kerülő ősz- 
szeg.

Felvetődött egyes körökben az 
a terv, hogy az OTI egyezzék ki 
ezekkel a hátralékos adósokkal, 
illetve tegye lehetővé, hogy azok 
tartozásukat megfelelő mérsék­
léssel fizethessék meg, Mint érts- 
sülünk, ebben az ügyben még nem 
történt döntés, de általában az az 
álláspont, hogy az qTI tartozást 
feltétlenül és minden engedmény 
nélkül meg kel fizetni már azért is 
mert hiszen ennek felét a munka- 
vállalók a munkaadóknak megfi­
zették, illetve az a munkabérük 
folyósitásukor levonásba került.got najtanax vegre, a seusKemow luijrusnuouüui iotuuuouu -.di
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Súlyos kimenetelű szerencsét­
lenség történt ma reggel kilenc 
órakora Hunyadi uccán.

A Magyar Mezőgazdák Szőve - 
kezeiének a Hunyadi ucca 13 szám 
alatti hazának a nagykapuján egy 
vidéki társzekér akart bemenni. Ä 
szekér tűiig meg volt terhelve ter­
ménnyel, aminek az lett a követ­
kezménye,hogy a szekér megakadt 
a kapuban. A megszorult szekér 
kiszabadítására több munkás oda­
ment, többek között Simon Lász­
ló Igricz ucca 11 szám alatti lakos 
is.

A munkások segítségével a sze­

keret sikerült kiszabadítani s az 
hirtelen megindulva olyan szeren­
csétlenül ülötte el Simon Lászlót, 
hogy a kerekek alá került. Az 
igen súlyos szekér egyik kereke a 
szerencsétlen embernek a bal tér­
dén ment keresztül, s azt teljesen 
összeroncsolta.

A szerencsétlenül járt munkás­
hoz kihívták a mentőket, akik el­
sősegélyben részesítették majd ki­
szállították a sebészeti klinikára. 
Simon László állapota súlyos. A 
szerencsétlenség ügyében a rend­
őrség megindította a vizsgálatot 
annak megállapítására, hogy nem 
terhel e valakit a felelőség.
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Hundér miniszter az 
esztergomi kerület jelöltje

Londonból jelentik, E Rio* 
kenbacher kapitány, az amerikai 
keleti légiforgalmi vállalat elnöke 
Newyorkban tartott beszédében 
kijelentette, bogy öt év múlva 
mindennapi jelenség lesz, hogy 
newyorkiak hétvégi kirándulásaik­
ra Londonba, Párizsba, sőt Moszk­
vába fognak repülni szubsztratusz- 
féra repülőgépeken, amelyek órán­
ként 500 km. sebességgel repül­
hetnek 6—900 méter magasság­
ban. s

A Royal Oak cirkáló, amely 
Maud királyné holttestét Norvégi­
ába szállítja, délután egy órakor 
indul Portsmouth kikötőjéből.

*

As Udine közelében kedden
történt vasúti szerencsétlenség ál­
dozatainak száma tizenkettőre e- 
melkedett. Mintegy tiz utast még 
nem találnak, úgyhogy az áldoza­
tok száma valószínül eg még emel­
kedni fog. ^

Angouleme egyik lakásában 
csütörtökön reggel holtan találtak 
egy családot. A szülők és három 
gyermekük 4—8 évesek gázmérge- 
zésnek estek áldozatul,
oooooooooooooooooooooooooo

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja.
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Gasdaságl munkaadók és 
munkavállalók figyelmébe
Értesíti a város elsőfokú köz­

igazgatási hatóság a város érde­
kelt lakosságát, hogy a m. kir. 
Földmivelésügyi Miniszter U r 
86.165—1937. VIII. A. 1. számú 
rendeletével a város egész terüle­
tére elrendelte a legkisebb munka­
bér megállapítását.

A tnunkabér megállapító bizott­
ság ennek tolytán folyó évi no­
vember hó 1 tői december hó 31.- 
ig a város területén fekvő gazda­
ságokban alkalmazott munkások 
részére fizethető legkisebb mun 
kabért az alábbi részletezés szerint 
állapította meg:

Saját élelmezés melletti alkal­
mazás esetén:
Felnőtt fórfimunkás részére 1.50 P.

„ nőimunkás „ 120 „
16 éven aluli „ » 0 80 „

Munkaadó által nyújtott élelme­
zés melletti alkalmazás esetén : 
Felnőt fórfimunkás részére 1.00 P.

„ nőimunkás „ 0,80 „
16 éven aluli » » 0.50 “

. ouu;,
■ vígszínház mozgo
■ Kertész Mihály0 felejthetetlen alkotása 1
■ A legtökéletesebb szines film :

I aranyborjú
0 Olivia De Haviland és
Q George Brent főszereylésével*

ÍA legújabb magyar híradó.

Előadások : 5. 7. 9 órakor.

Az Ernszt Sándor halálával meg­
üresedett esztergomi kerület man 
dátumának sorsa ügyében csütör­
tök délben az esztergomi kormány­
párt szervezetének küldöttsége 
Marczell Árpád vezetésével Kün­
der Antal kereskedelem és iparü- 
gyi minisztert kérte fel az eszter­
gomi jelöltség vállalására.

Kunder Antal kereskedelem és 
iparugyi miniszter megköszönte a 
kitüntető felhívást, és a személyé­
nek szóló kitüntetésben Gömbös 
Gyula szelleméhez való ragaszko­
dás megnyilvánulását látja.

— Tudjátok nagyon jól — mon­
dotta — hogy én Gömbös Gyulá­
nak hűséges munkatársa voltam, 
az 6 szellemét követem most is. 
Ma különösen nagy értéke van 
annak, amint az részletekről is 
megvalósult, hogy híven kövessük 
megboldogult vezérünk útmuta­
tásait, mert az ő szellemét egye­
sek máskép akarják beállítani,mint 
ahogy 6 saját maga életében el­
gondolásait és cólkütóseit hangoz­
tatta.

Végül kijelentette, hogy a je­
löltséget elvállalja.
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Barcelonát bombázták 
a nemzetiek

ooooo

Szerdán este hét óra tájban öt 
nemzeti bombavető repülőgép bőm 
bázta a kikötőt és környékét. Két 
ember meghalt, öt megsebesült.

A délelőtti bombázásnak 43 ha­

lottja és 113 sebesüllie volt.
Éjfél tájban egy nemzeti vizi- 

repülőgép bombázta a kikötőt.
A nemzeti főhadiszállás jelen­

tése szerint szerdán nem volt 
különösebb hadművelet.
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A román király Hitlernél
Károly román király csütörtö­

kön délben Mihály trónörökös kí­
séretében látogatást tett Hitler 
kancellárnál Obersalzbergen. A 
kancellár a román király tisztel­
tére villásreggelit adott, amelyen 
a király kíséretének tagjai is részt- 
vettek. Neves külföldi államférfiak, 
diplomaták, katonás, és egyéb elő­
kelőségek sorában, akik az utóbbi 
években a Bei ghofban látogatást 
tettek, Károly román király Borisz 
bolgár király után a második ko­
ronás uralkodó, aki Hitler kancel­
lárt meglátogatja.

Károly király .12 óra 10 perckor 
érkezett különvonatán a berch- 
tesgadeni pályaudvarra, ahol Meis­

sner dr. államminiszter, az elnöki 
hivatal főnöke fogadta. A király 
a pályaudvarról közvetlenül Ober- 
salzbergbe ment. Berchtesgaden 
község végén, a hegyre vezető ut 
kezdeténei román és német zász­
lókkal díszített, fenyőágakkal kö­
rülvett diadalkaput állítottak fel.

A király 12 óra 20 perckor ér­
kezett meg Obersalzbergbe. Hitler 
kancellár Ribbtntrop külügyminisz­
ter kíséretében a Berghof kastély 
feljárójáig a király elé sietett, a 
legszivélyesebben üdvözölte, majd 
a Berghofba kisérte. Hitler kan­
cellár és a román király ezután 
megbeszélést folytatott, amelyen 
Ribbentrop külügyminiszter is részt 
vett.

Dr. Kulin Endre 
tanácselnök meghalt

tért vissza Debrecenbe, ahol az 
Ítélőtáblán lett tanácselnök.

Példás családi életet ólt. halá­
lát tizenegy élő gyermeke gyászol­
ja. Két esztendővel ezelőtt ment a 
nyugdíjba, de azóta is dolgozott, 
főként az egyház érdekében mun­
kálkodott, Halála 77 éves korában, 
következett be. Vasárnap délelőtt 
11 órakor temetik a Köztemető 
diszravatalozójából.
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Ítéletidő pusztít Angliában

Nagy gyásza és súlyos veszte­
sége van a debreceni birótestület 
nek. Meghalt dr. Kulin Imre Íté­
lőtáblái tanácselnök, aki a refor­
mátus egyháznak is nagytekinté­
lyű, közszeretetben álló vezető 
egyénisége volt, Kulin Imre ta­
nulmányait Debrecenben végezte, 
hamarosan felismerték kiváló ké­
pességeit és bíróvá nevezték ki.

Később a kassai törvényszék el­
nöke lett és csak a háború után

törvényszéki bíró 
halála

Tragikus hirtelenséggel hunyt el 
debreceni törvényszék egyik kivá­
ló tagja dr. Virág Géza törvény­
széki bíró. Halálát agyvérzés okoz­
ta s a hirtelen haláleset nagy rész­
vétet keltett széles társadalmi kö­
rökben. Temetése szombaton dél­
után 3 órakor lesz a Köztemető 2.
a. számú ravatalozójából.

értékes előadás 
Xölcscyröl

Az egyetemi Népszerű főiskolai 
Sanfolyam előadássorozata kereté­
ben tegnap este 6 órás kezdettel 
tartotta meg igen értékes reform­
kornak egyik vezetőegyóniségéról 
Kölesedről nagyszámú, előkelőke­
lőség jelenlétében, a debreceni Ke­
reskedő Társulat dísztermében. A 
jelenvoltak nagy évezettel hallgat­
ták végig a nagyszabású előadást.

1938 november 26

Hirdetmény
Értesítem az érdekelt lótartó gaz- 

daközönséget, hogy a m. kir. deb­
receni áll. méntelep parancsnokság 
Debrecen városban kancák törzs­
könyvezését folyó évi november 
ho 28, 29 és 30 au minden nap 
délelőtt 8 órai kezdettel a Barom­
vásártéren a régi VII. sz. cédula­
ház helyisége előtt tartja meg.

Felkérem a lótartó gazdaközön­
séget,hogy úgy a már betörzsköny- 
veit, mint a betörzskönyvelni szán­
dékolt kancáikat, azok csikóival 
és a csikót igazoló fedeztetési 
jeggyel a fenti 3 napon belül ve­
zessék elő a balmazújvárosi ut fe­
lől a Baromvásártórre, torlódás el­
kerülése végett a következő sor­
rendben;

Az „A“-tói „J“ betűig, az ezen 
betükkkel kezdődő vezetéknevü 
gazdák f. évi november 28-án. a 
„K“-tól „0“ betűig bezárólag no­
vember hó 28-én, „P“-től „Zs“ be­
tűig bezárólag az ezen belükkel 
kezdődő vezetéknevü gazdák f. évi 
november 30 án vezessék elő kan­
cáikat azok csikóival együtt.

Értesítem az érdekelt gazdákat, 
hogy ez évben minden gazdauuk 
a kancánkénti 1 P, összegű páro- 
siiási dijat a kanca elővezetése va­
gyis a törzskönyvezés alkalmával 
a kelyszinen kell kifizetni.

A Kadarcs csárdánál törzskóny- 
veltetni szándékozó lótartó gazdi­
kat értesítem, hogy a törzsköny­
velés f. évi dec 1 én d. e. 8 órai 
kezdettel fog megtartatni.

Szerdán egész nap hatalmas vi­
har dühögött a brit szigetek part­
jain. A szól sebessége nyugat ke­
leti irányban elérte a 170 kilomé­
teres óránkénti sebességet is. A 
viharnak 13 halálos áldozata van. 
Az anyagi kár igen nagy.

A közeledési vonalak több he­

lyen órákra megszakadtak.

A vihar a késő esti órákban 
némileg elcsendesült, de a szél 
még mindig olyan erős volt, hogy 
a hajó nem tudta elérni Southam- 
pont és Rydo kikötőjébe manekült 
a vihar elől,

Szombaton :
Anyák ée fink

: Megható szerelmi történet. 
Lil Dagover és Villy Fritsch 

főszereplésével, 
„Magyar—világhjradó 1 

Előadások ; 5. 7, 9 órakor.
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lakatos tanulók 
verekedése

Tegnap délután három órakor 
két lakaiostauuló a Csapó ucca 61 
szám alatti lakatosmühelyben ősz- 
szeveszett. Kirchmayer Kálmán a 
veszekedés hevében az áthevitett 
tüzes vassal a Harari Pál basába 
szúrt. A mentők részesítették a 
sérült fiatal fiút elsősegélyben, 
oooooooooooooooooooooooooo

Jól Sikerült 
táixestély

A debreceni Egyetemi hallgatók 
Szent László Köre tegnap este 
rendezte meg ismerkedési tánces­
télyét az Arany Bika üvegtermó- 
ben.A tánc estély kitünően sikerűit 
melynek bevételét a „Magyar a 
magyarért“ akció javára ajánlottak 
fel.
Oooooooooooooooooooooooooo

1988 november 26 8. olds

H francia szakszervezetek
nagyarányú sztrájkja

Fraction, a szakszervezeti szö­
vetség helyettes titkára Rouenben 
kijelentette, hogy az általános 
sztrájk, melynek időpontját pén­
tekre tűzték ki‘ minden eddigit 
felül fog múlni, A sztrájk kiter­
jed minden gazdaságra, sőt a tiszt-

CYA/Z

viselők is résztvesznek benne.

A kormány közben betiltotta a 
kommunisták és szociáldemokra­
ták tömeggyülését, amelyet szom­
baton akartak Párizs keleti kerü­
leteiben megtartani.

asosososoiososcDiososoiosoiososcisoiosc

Kitüntetésbe!) részesítik 
a gazdasági cselédeket

Eljegyzések« Molnár János 
kőműves s—Fold esi Lszter, Eidei 
László timar—Szatmári Mária, 
Gergely Mihály lm.—Kovács Er­
zsébet, Szecskó Jauos np^z Bakó 
Zsuzsánna, Dancsi Miklós npsz, 
Krizsán Anna, Pozsgai Lajos sütő 
B,—Dobi Erzsébet, Nagy 1 erenc 
keltesz—Juhász Juliánná, Zelenáh 
Lajos segédmunkás—Bakos Er­
zsébet, Székely István gazdálkodó 
—Szilagyi Katalin, Szabó József 
géplakatos—Böjti Mária, Spitzer 
Jenő tisztviselő—Fü'op Erzsébet, 
Koczka József asztalos m' - Győri 
Ilona, Márkus József gazdasági 
cseléd—Kiss Erzsébet.

Házasságok t Szoboszlai bJo- 
zset npsz—Maiolcsi Julianna, Na 
disán László cipész—Sándor Mar­
git, Erdei András gyakornok— 
Varga Erzsébet,

Születések * Szőke Sándor er- 
dőteiepuő nu Janos, Kónya Ká­
roly könyvkötő s. leány Judit, 
Varga György hentes segéd hu 
György, VTári István villanyszerelő 
leány Mária, Kulcsár István kő­
műves s. fiú István, Gál Balázs 
npsz. leány Anna, Olajos Sándor 
gazd. fiú József, Piroska István 
kőműves s. fiú István, Szalavitz 
Lajos kereskedő fiú Miklós, Dúsa 
András kocsis leány Margit, Kar- 
csolai Ede máv mozdonyvezető tiu 
György, Nagy István fm. 
Erzsébet, Gulyás István hordár 
leány Magdolna, Nagy Sándor fm 
fiú Sándor, Nagy József posta­
ellenőr leány Ágnes,

í A m. kir. Földművelésügyi Mi­
niszter Ur az olyan gazdasági cse­
lédek és munkások, illetőleg föld 
(kubikus) munkások részére, akik 
az egy helyben töltött bosszú szol­
gálatuk illetve munkásságuk, meg­
tartásuk és jóravalóságuk által 
társaik közül kitűntek, hűséges 
szolgálatuk elismeréseként — az 
elmúlt évekhez hasonlóan az 1939 
évben is pénzbeli jutalmat es elis­
merő oklevelet kíván adományozni.

Felhívom ebből a célból azokat 
a munkaadókat, akiknél olyan gaz­
dasági cseléd szolgál, aki példás 
és hűséges viselkedése mellett leg­
alább 25 esztendőt töltött egy 
munkaadónál, illetve egy gazda­
ságban, hogy ezeknek a cselédek­
nek nevét, lakását, személyi és 
szolgálati adatait az I-sőfoku köz- 
igazgatási hatóságnál, vagy a

Debreceni Gazdasági Egyesület­
nél 1938. évi december hó 1-ig 
jelentsék be.

A kizárólag háztartási munkát 
végző (belső) cselédek (:pl. pará­
dés kocsis, hbériás inas stb.:) kik­
nek jutalmazása a m. kir. Belügy­
miniszter Ur hatáskörébe tartozik 
továbbá olyanok akik a múltban 
már ilyen kitüntetésben részesül­
tek, — jutalmazásra nem jelenthe­
tők be.

Felhívom ezenkívül azokat a gaz­
dasági munkásokat, valamint föld 
munkásokat, -akik megbízhatósá­
guk, szorgalmuk és józanságuk 
által munkatársaik közül kitűntek, 
hogy a pénzbeli jutalomra és elis­
merő oklevélre való igényeiket u- 
gyancsak december hó 1 ig a fen­
ti helyen jelentsék be.

Polgármester,

Vidáti) tSt az 
Újságíró ClúbbaOi
December 3 án, szombaton este 

9 órai kezdettel az Újságíró Club 
tagjai és hozzátartozóik számára 
vidám táncestélyt rendez, amelyre 
tisztelettel minél számosabb meg­
jelenést kér az Elnökség. 
iosososososososcdsc

Debrecen sz, kir. város adóhivatala 
1100—193 aü. sz.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről, 
akár tengelyen akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteles cik­
keket — bor, sör, szeszesitalne- 
müek (pálinka, likőr, tiszta szesz, 
egyéb égetett szeszesitalnemüek 
és folyadékok), hús, szalonna, háj 
stb. — az alább megjelölt módon 
jelentse be:

Mindenki, aki bort két litert 
meghaladó, de 25 literen alul, sör 
két litert meghaladó, de 25 lite­

ren alul, szeszesitalnemüeket egy 
litert meghaladó, de 25 literen alu­
li mennyiségben vasúton, vagy 
tengelyen, kézi-, vagy szemóly- 
podgyászként a város területére 
behoz, tartozik a behozott adó­
tárgy nevét, mennyiségét az illető 
helybeli vasúti állomáson, illetve 
a vámsorompóknál a bejelentések 
átvételére jogosított közegeknél a 
behozatallal egyidejűleg azonnal 
bejelenteni és a behozott mennyi­
ség után a törvényesen megálla­
pított fogyasztási adót ugyancsak 
a fentemlitett közegeknél, a kö­
zegek által kiállított hivatalos 
nyugta (fogyasztási adó bárca) el­
lenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adóköteles cikkeket va­
súton vagy tengelyen, kézi- vagy 
szemólypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a 
behozatalkor azonnal köteles azt 
a vasúti állomáson kirendelt fo­
gyasztási ellenőrző közeg, illetve 
a behozatali útvonalakon felállított 
vámsorompók kezelői elé állítani, 
s ezen felül a behozott adótárgy 
nemét, mennyiségét, úgyszintén az

[Halálozások : 'Koszorús i e- 
rene ref. 80 éves Hatván u 4,Mike 
József ref 65 éves Kishegyes! ut 
30, Kerek Sándor ref 62 éves Bor­
zán u 20, özv. Récsei Gusztáváé 
ág év. 85 éves Rothermere u 43, 
Varga János ref 65 éves Erzsébet 
u 22. Szikora „Pál ref 26 éves 
Szarvas, Lelesz Mihály fcgi kath. 
17 éves Hajdúnánás.

A „Hüi)gárla“ filmSzlobizbao
A Magyar felszabadulás, a magyar őröm történelmi filmje:

ÉSZAK FELÉ
A trianoni 20 éves rabságból felszabadult Felvidék ujjongó 

örömkönnyes napjai, lélekemelő ünnepségei. Kormányzó Urunk 
diadalmas bevonulásai. — Soha el nem felejthető élmény

Még ma nézze meg 1 Előadások : 5, 7, 9 órakor,

elraktározás helyét és idejét a be­
hozataltól számított 24 órán belül 
a városi adóhivatal fogyasztási 
adókat kezelő osztályánál (városi 
adóhivatali udvar, földszint) be­
jelenteni. A postacsomagban bár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a 
a postai kézbesítéstől számított 24 
órán belül ugyanitt szintén beje- 
lentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen. vagy gyalogosan a sorom- 
poházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt 
tartanak. A fogyasztási adó alá e- 
ső cikkeknek a sorompóházakkal 
el nem látott utakon történt szállí­
tása, valamint a bejelentés elmu­
lasztása jövedéki kihágást képez, 
melynek során a mulasztó 1-1000 
pengőig, illetve a megrövidített 
vagy megrövidítés veszélyének ki­
tett fogyasztási adó illetve adó- 
pótlék négyszeres összegéről annak 
nyolcszoros összegéig terjedő pénz 
büntetéssel büntette tik.
Debrecen, 1938 november hó.

Városi adóhivatal.

iZINHÁl
A SZÍNHÁZ MŰSORA:

November 25- ón, pénteken : 
„Angyalt vettem feleségül“.

November 26-án, szombat d u : 
„Legyen úgy, mint régen volt“.

November 26 án,szombaton este: 
„Angyalt vettem feleségül“,

November 27-én, vasárnap d u: 
„Gellérthegyi kaland*.

November 25 én, vasárnap este: 
„Angyalt vettem feleségül*.

November 28-án, hétfőn este : 
„Angyalt vettem feleségül

Észak felé
Zsúfolt házak előtt mutatta be­

tegnap a Hungária filmszínház a 
Felvidék dicsőséges megszállásá­
ról szóló filmet. Elvonultak sze­
meink előtt azok a nagy pillana­
tok, amikor honvédőink lába elő­
ször dobbant meg azon a földön, 
melyet busz esztendővel ezelőtt el­
szakított tölünk a trianoni béke- 
parancs. Nincs az a remekül el­
készített filmdarab, mely jobban 
tetszene az igazi magyar embernek 
mint az a kép mikor láttuk büsz­
keségünket a Kormányzót fehér 
lován, hadai élén bevonulni Ko­
máromba, Kassára.

Ha éppen bírálni akarnánk a 
felvételezést megállapíthatnánk, 
hogy a legjobban sikerült képek 
komáromi bevoulásról, Kraszna- 
horkárói és a kassai ünnepségek­
ről készített felvételek, 
loaoioioioioaoioat

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA
loioioioioioaaioK

— Ha Influenzája van gon­
doskodjék arról is, hogy pyomra 
és belei a természetes ^Ferenc 
József** keserű viz használata ál­
lal gyakran és alaposan kitisztít• 
tassanak. Kérdezze meg orvosát.



1988. November 26
4, oldal

Elrontott gyomornál és az 
emu összefüggő hélzavarok, felfú­
vódás. émelygés, homlokfájás. láz, 
hányás, hasmenés, vagy székszo­
rulás eseteiben már egy pohár 
természetes Ferenc József kese­
rű viz is igen gyorsan, biztosan és 
kellemesen tisztítja ki az emésztés 
útjait. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Pttrlkotl SZENTANNA-U 5

Nyugdíjas gimnáziumi tanár 
előkészít mindenféle vizsgára kö­
zépiskolai tanulókat oktat külön­
böző modern nyelvekre. Ugyanott 
szép bútorozott szoba ellátással 
jutányosán kiadó. Poroszlai ut 71.

lós, S'any, Szirák.
Kedd, november 29: Banokszent- 

györgy, Diósjenő, Kalocsa, Mihályi 
Sellye', Szirák, Szombathely, Za 
lagyömrő.

na
Pa

írok,

Országos Vásárok
Szombat, november 26: Apátfal­

va, Szentes.
Vasárnap, november 27 : ben- 

veháza. n
Hétfőn, november 28 : Bonyhád 

Dombóvár, Dunapentele, Győr, 
Jászapáti, Kalocsa, Karcag, Komá­
rom, Kölese, Mándok, Sárvár, Sík-

Springer Jóxaef könyv, 
pír, fotociKKek szttkiizluie. 
plrszalvéták, itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme. 
xek l'bietou: 30 — 57• Szigorú^ 
an szabott, elismert, olcso 
árak.

Hirdetmény
A városi szociális ügyosztály fel* 

hívja mindazokat a munkanélküli» 
eket, akik az 1938—39. évi insóg-
akoiu keretében munkaszolgáltatás 
ellenében hatósági támogatást óhaj • 
tanak igenybevenni, továbbá azo­
kat akik munkaképtelenség, vagy 
más okból kifolyólag népkonyhái 
ellátásra tartanak igényt, hogy no­
vember 25 tői 30 ig a délelőtti hi­
vatalos órák alatt nyilvántartásba 
vétel végett a városi szociális ügy- 
gysztálynál (régi Bábaképezde L 
épület 3. szoba) jelentkezzenek. 
Minden jelenkező rendőrségi beje­
lentőlapját, közgyógyszerellátási, 
nagy inségmunkás igazolványát 
hozza magával. Városi szociális 
ügyosztály,

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföldiét

ol o
Péntek

4.15 Á rádió diáLteiórája.
6 Időszerű előadás,
6.15 Sportközlemények.
6 Révész Imre előadása.
6 30 Hanglemezek.
7 Hírek. .
7.25 Az Operaház előadásának is­
mertetése és közvetítése.
9 35 Hírek, időjárásjelentós.
10,45 Fátyol Jancsi és cigányze­
nekara1

Szonjbat

Blőfizetésidíja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1*0 r, 
Bserkesstőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Pisc utó* 41 ssám,
RENDELJE MEG MEG MAI

Adj« fel még ma hirdetését!

Az Alföld“ kis téli menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

10.20 Felolvasás.
10.45 Mit nézzünk meg.
12 Déli harangszó.
12 10 Galetta Ferenc énekel.
1 Hanglemezek,
4.15 Csengeti Ilona mesél.
5 Földi Mihály elbeszélése.
5.30 Bodrics Béla és cigányzene- 
kara muzsikál,
6 Mit üzen a rádió.
6.30 Lazare Lóvy zongorázik,

nomo •
vuunv

iniul
HOVA neme

szgy. 1-50 Bpest keleti az.
8Z. 4-55 Nyirábrány »»

5-02 Szerencs 9

m 608 Füzesabony •
pr 6-20 Tiszalök m

B7 6-45 Nyíregyháza u
nl 6.01 Balmazújváros SZ
Y 6-29 Nagykereti m.

I m. 6-32 Püspökladány sz.

I f?y* 7-35 Bpest nyugati •
7-40 Hajdúnánás m

I *e. 7.68 Nagyiéta Vértes ti
8-00 Szerencs fi

1 V* 8-10 Nyirábrány ti
I 9-29 Derecske m.
I gph 11.60 Bpest nyugati tf
1 °_’ 11-53 Nyíregyháza V.
I KJ* 12-10 Füzesabony , , gy-
1 ír' 12-27 Tiszalök m.
1 12-30 Nyirábrány az.
1 M 13-22 Bpest nyugati V.
1 ” 13-26 Nagyiéta Vértes m.
1 ” 14-27 Szerencs gy-»1 ” 14-30 Tiszalök SÍ 1
9 ** 14-32 Nyirábrány m.
I J 14-35 Nagykereti V.
1 ^ 14-38 Balmazújváros m.
1 gy-s 15-26 Nyíregyháza gy-
1 ni. 17-11 Bpest nyugati az.
1 gy* 18-43 Nyirábrány m.

18.45 Tiszalök gy
1848 Nyíregyháza m.

1 # 18-68 Nagy kereti gy-m
1 V 19-00 Tiszafüred az.

19-30 Nagyiéta Vértes „
1 gy-a 20-45 Bpest keleti m.
1 sz. 21-36 Nyíregyháza seb.

22 00 Bpest nyugati SZ.

A vonat HONNAN

4.41-1
7.00
7-07
7.10
7-20
7-27
7-20
7-30
7-45
7- 56
8- 35
8- 50
9- 00

10- 13
11- 26 
11-25 
11-35 
11-36
11- 46
12- 26
13- 62
14- 15
14- 26
15- 24
15- 37
16- 45
16- 64 
16-66
17- 04
18- 25 
18-39 
18-35 
20-08 
20-43
20- 42
21- 23 
21-26 
21-85

Bpest nyugati
Tiszalök
Nyirábrány
Tiszafüred
Nagykeroki
Nyíregyháza
Nagy koré ki
Püspökladány
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagy kereti
Nyíregyháza
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereti
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesaoony
Nyíregyháza
Tiszalök
Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs

AZ .ALFÖLD* 
eredeti regénye,

SyUfíosság az 6perá€an
Detektiv történet

Irta:
SZENES JENŐ

■«uiiiiBEiiramuinminmimiuitnniiiiii
ézidio minden nap 6-46-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd^end

10,00. 12-110, 4-46, 9-20 és éjfél után 6 perckor hirdet, 12 00 1 20, 4 4_ ® élel
s előtti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést 10 10 és 2 40-kor é 

misrer-. piaci árakat és árfolyam híreket ad.

66 
— Én3n kimegy« 

— szólt P;
ek a tetőre és szét­

nézek — szólt Paul és már fel is 
rántotta az ajtót.

Blei vállatvont és folytatta útját, 
A galéria egy helyen kiszélese­
dett és az igy keletkezett térségen 
hatalmas kötólesomók és durva 
ponyvák voltak felhalmozva.

A felügyelő átnézett a túlsó ol­
dalra. A lövést körülbelül innen 
adták le, tehát a gyilkos ne­
hány perccel ezelőtt még itt tar­
tózkodott. Körülnézve óvatosan a 
ponyvák és a lomhalmaz mögé lé­
pett.

Csodálkozásában elfüttyentette 
magát. Az egyik kötélcsomó mö­
gött jókora rést pillantott meg, 
mely feketén ásított a felügyelő 
felé.

Blei habozás nélkül bebújt a ré­
sen és revolverét előretartva óva­
tosan előretapogatózott. Nehány lé­
pés után előrenyujtott bal keze ki­
lincsen akadt meg.

Minden idegszála megfeszült és 
lenyomva a kilincset, berúgta az 
ajtót, de ugyanebben a pillanatban 
oldalra ugrott.

Jól számított. A szobából dörre­
nés hallatszott és a következő pil­
lanatban sötét alak ugrott ki az 
ajtón.

Erre nem számított a felügyelő. 
Revolverét a közvetlen mellette lé­
vő férfi oldalába nyomta és ráor- 
ditott:

— Vissza —
A másik lassan lépett hátra és

földreej tette a fegyvert.
Blei jobbjában szorozgatva re­

volverét belépett az idegennel 
együtt a szobába, melyben homá­
lyos, de de azért elég jó világítás 
volt.

A felügyelő elismeréssel mérte 
végig a hatalmas szál férfit. Most 
már nem csodálkozott annyira, 
hogy ez a fickó elbánt vele.

(Folytatjuk.)

Prognózis.
— Élénkülő délnyugati, nyugati 

szél. Változó felhőzet. Éjjel éadf- 
előtt több helyen, főként a Felvi­
déken eső. A nappali hőmérséklet 
kissé csökken.

AiFtttP
A seerkesstéaért és kiadásért leie« 8

Dr. DIÖSZEGHY JAN08
laptulajdonos ______

Nyomtatott: Dr DIOSZKGHY Ja NOB 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac uooa 41 ssáBB.


